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ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА ЗА ХРАНИ  И/ИЛИ  ОСНОВНО МАТЕРИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ

ФОНД ЗА ЕВРОПЕЙСКО ПОДПОМАГАНЕ НА НАЙ- НУЖДАЕЩИТЕ СЕ ЛИЦА
Операция „Осигуряване на топъл обяд 2016-2020“

BG05FMOP001-3.002
Договор „Осигуряване на топъл обяд в Община Венец”

BG05FMOP001-3.002-0025-C01
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                                           „ОСИГУРЯВАНЕ  НА   ТОПЪЛ   ОБЯД   В   ОБЩИНА   ВЕНЕЦ  ” 
                                                                         BG05FMOP001-3.002-0025-C01
      През 2018 г. продължава изпълнението на проект «Осигуряване на топъл обяд в Община Венец»  BG05FMOP001-3.002-0025-C01 по Операция BG05FMOP001-3.002 „Осигуряване на топъл обяд 2016-2020”,  по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица в България.

     Всеки  работен ден 300 потребители, живеещи    в 13- те населени места на Община Венец получават безплатен топъл обяд, включващ: супа, основно ястие и хляб. При наличие на икономии се предоставя и десерт. Храната се транспортира до  населените места със специално транспортно средство оборудвано според изискванията на  Закона за храните или еквивалентен документ. 

Топлият обяд се предоставя в кутии за еднократна употреба и се раздава  в пунктовете за раздаване определени в кметствата на населените места. За лицата със затруднения в придвижването се осигурява предоставяне на топлия обяд в дома на потребителя. Топлият обяд се приготвя по седмични менюта  съставени,  съобразно изискванията за здравословно и балансирано хранене.

     Основна цел на проекта е да бъде осигурен безплатен топъл обяд за нуждаещи се лица, които са изпаднали в неблагоприятно социално положение. Проектът допринася и за постигане на общата цел на Оперативната програма, свързана с намаляване на броя на живеещите в бедност лица, чрез подпомагането им с храни, с оглед преодоляване на основно материално лишение. 
     Желаещите за вкючване в проекта подават Заявление – Декларация по образец. Постъпилите Заявления се предоставят на дирекция „Социално подпомагане” -  Венец за да се  провери  принадлежността на лицата към целевите групи по Наредба № РД-07-1 от 4 април 2016 г. за реда и условията за определяне на целевите групи. След извършване на проверка за принадлежност към целевите групи, комисията за подбор назначена със Заповед на Кмета на Община Венец  извършва класиране на кандидатите, съгласно Методиката  за подбор  и критериите, по които потребителите   се  включват  в дейността. С класираните кандидати се сключват договори за ползване на социалната услуга „Обществена трапезария”. 
     За да се гарантира, че топлия обяд ще достигне до най- нуждаещи се лица  в случаите на неполучен топъл обяд, който отговаря на сроковете и условията за съхранение,  храната се предоставя на одобрените към допълнителната целева група лица, съгласно Методиката  за подбор  и критериите, по които потребителите   се  включват  в дейността.
     С цел да се отговори на засиленото търсене на  социалната услуга  през месец април 2018 г. е подадено искане към  Агенцията за социално подпомагане за увеличаване броя на потребителите, след което  е сключено Допълнително споразумение,  съгласно което броят на потребителите се увеличава от 140 на 300,  считано от 15.05.2018 г.
     По време на изпълнение на проекта  на потребителите  се предоставят съпътстващи мерки, които могат да включват помощни и консултантски услуги за подобряване на достъпа на потребителите  до основните обществени услуги, за нуждите на жилищното настаняване, социалното благосъстояние, здравеопазването, образованието и заетостта.
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